

足协杯

9次射门不果 深足无缘四强

羊城晚报讯 记者林本剑、柴智报道：2021赛季足协杯8强赛次回合比赛昨天下午在大连赛区进行，深圳队以0比0憾平上海申花，最终以总比分0比1被淘汰出局，无缘四强。

对比足协杯8强赛首回合，深圳队主帅卡洛斯将阵型由4-2-3-1变阵为3-4-3，首发名单的唯一变动为李源一顶替累积黄牌停赛的中卫元敏诚。

由于中锋坎比亚因腿伤缺席，申花队的锋线由杨旭、李源一、莫雷诺、相比亚、杨旭的冲击力相对较弱，防线压力缓解的深圳队开场即全面抢攻，上半场控球率高达68%，但真正有威胁的射门并不多。

下半场，急于扳平总比分的深圳队在进攻节奏上全面提升，对申花队形成围攻之势，比赛成为两队半场的攻防大战。申花队两名老将冯潇霆和曾诚领衔的后防线，顶住了对手的一波波攻势，深圳队在进攻端只开花不结果。

冯潇霆基本切断了卡尔德克与队友的连线，而曾诚更是屡现神扑，全场作出6次关键扑救，主导了比赛的走向。第48分钟，曾诚扑出戴伟浚直奔死角的远射，1分钟后又神勇挡出阿奇姆彭近距离的射门。

赛后主帅卡洛斯表示全队踢得非常出色，“对手基本过不了半场，我们创造了五个绝佳机会，但毫无疑问曾诚是本队最佳球员。虽然队员对未能晋级感到失落，但我们的数据全面占优，只是差了一个进球。

在结束足协杯征程后，深圳队并不会立即放假，将继续积极训练，保持竞技状态。该队已确定将在11月3日15时30分在上海与国足进行一场热身赛，全力配合国家队世预赛备战工作。



深圳队主帅卡洛斯 图/视觉中国



2019年梅西第六次捧起金球奖 图/视觉中国

金球奖“剧透” 为啥不靠谱?

2021年金球奖投票刚截止不久，网上就流传出了所谓的“投票结果”，而且还是先后两份。在前一份中，莱万力压梅西当选，但在第二版中，梅西则以14票的优势击败莱万当选。

在莱万“获选”的那份名单中，姆巴佩和德布劳内名字拼写都错了，而且阿斯皮利奎塔的名字则出现了两次，这让名单看起来不太靠谱。

值得一提的是，发布者还发出了他在2018年评选结果揭晓前的“剧透”，试图以此证明自己“确有门路”。

但那一次距离答案揭晓只有区区一个小时的时间，刊有投票明细的《法国足球》杂志早已付印，而今年则是刚投完票，连计票都还没有完成，“剧透”的难度不可同日而语。

虽然种种迹象显示，“剧透”不足为凭，但今年金球奖各位候选热门的前景仍然令人关注。2020年金球奖取消，莱万吃亏不小，幸好世界足球先生评选没有取消，他的三冠王和金靴帮助他在当年夺冠。

相比之下，从全年的维度来看，梅西似乎有更为充分的理由当选。今年他在西甲七夺金靴并荣膺助攻王，创造了五大联赛的新纪录，虽然他在巴萨只收获了一座国家杯，但在美洲杯中，他率领阿根廷队打破了28年的大赛冠军荒。

切尔西中场若日尼奥虽然在今年捧起了欧冠和欧洲杯的双冠，但他无论在切尔西还是在意大利的个人数据都不太起眼。

新赛季开始以来，利物浦前锋萨拉赫甚至凭借强劲的表现有超越若日尼奥的趋势——距离投票日越近，球员表现带来的影响力就越大。

在两份“剧透”中，萨拉赫都反超了若日尼奥，倒也不失合理性，这在一定程度上也“帮助”了梅西，毕竟若日尼奥在今年的集体荣誉层面上超越了梅西，而在目前公认的两大热门梅西和莱万的角逐中，虽然梅西新赛季在新东家巴黎有些慢热，但莱万仅凭进球数的优势，恐怕很难抹平和梅西在集体荣誉层面上的差距。

如果梅西真的第七次捧起金球奖，那么对于处在追赶地位、五次加冕的C罗来说绝对不是个好消息。尤其是如今两人分别改换门庭，梅西所在的大巴黎相比起瓶颈明显的曼联来说，在短期内具有更明显的上升空间。C罗要在金球奖获奖次数上追上梅西，难度恐怕会越来越大。

羊城晚报记者 赵亮晨

法甲·今晨

梅西的第一个法甲进球仍未到来，今晨在法甲第12轮的焦点战，“领头羊”巴黎圣日耳曼主场以2比1逆转绝杀上赛季冠军里昂。下半场一开始，梅西就因伤被伊卡尔迪换下。

梅西本赛季在法甲首发出场4次，替补出场1次，至今既没有进球也没有助攻，创下自己16年来的联赛最差开局。梅西上一次在联赛这么差的开局，远在2005-2006赛季，他当时刚被提拔进巴塞罗那一线队。

赛后，大巴黎主帅波切蒂诺解释了换下梅西的原因，他说：“换下梅西是保险起见。我们此前就说过，他身体有些不适，换下他是为了避免情况变得更加严重。”11月4日凌晨，大巴黎将在欧冠小组赛客场挑战老对手莱比锡。

实际上，梅西赛前就因伤单独训练，出战成疑。姆巴佩因伤没有进入本场比赛的大名单，梅西还是人选。大巴黎主帅波切蒂诺在首发阵容排出三前锋组合，梅西、内马尔、迪马利亚联袂登场。

大巴黎上半场表现不佳，延续了里昂的进球荒。第31分钟，伊尔马兹左路传中，前锋戴维为里昂先拔头筹。上赛季，大巴黎在对里昂的两场法甲比赛

迪马利亚主导巴黎逆转

都没有进球，客场战成0比0，主场以0比1告负，那两场比赛是造成大巴黎失去法甲冠军的主要原因，大巴黎最终在积分榜上仅落后里昂1分。今年8月2日在法国超级杯比赛，法甲冠军里昂以1比0力克法国杯冠军大巴黎。

也有消息称，梅西是自己要求被换下，他对自己的状态 and 身体条件都不满意。在中锋伊卡尔迪换下梅西后，大巴黎的三前锋组合进攻更为立体，成功打破里昂的进球荒。

大巴黎发动强攻，里昂门前风声鹤唳。第73分钟，迪马利亚左路传中，伊卡尔迪头球攻门稍稍高出。大巴黎在1分钟后扳平比分，内马尔左路直传，迪马利亚下底传中，司职中卫的队长马基尼奥斯垫射破门。



内马尔(左)与迪马利亚庆祝 图/视觉中国

内马尔成为大巴黎的进攻灵魂，他在第85分钟传出好球，伊卡尔迪单刀赴会将球射偏。第88分钟，内马尔在禁区内送出妙传，迪马利亚为大巴黎攻入制胜球。

法甲助攻王迪马利亚建功，获评本场最佳球员。迪马利亚赛后谈到阿根廷队友梅西：“他是世界上最好的球员，他将逐渐适应法国足球，他被换下是因为他有伤病所采取的预防措施，在比赛开始前他就已经感到疼痛了。”

羊城晚报记者 刘毅

热点观察

34岁的梅西年龄大了，身体条件下滑，伤病增多，他早已不是以前那个几乎全场可以打满全场的“梅球王”，更加不是在2012年创下攻入91球神迹的“梅球王”。

虽然梅西在法甲至今没有取得进球，但巴黎圣日耳曼完全可以让他把主要精力投入欧冠。就算梅西在法甲表现不佳，大巴黎还是以10胜1平1负积31分的成绩遥遥领先，把排名第二的里昂甩开16分。此前9个赛季，大巴黎7次夺得法甲冠

英超·前瞻



索帅成为了曼联的短板 图/视觉中国

曼联俱乐部两天前正式宣布，索尔斯克亚将两席晨曦英超第10轮热刺主场迎战曼联之役的新闻发布会上，这也意味着这位下课呼声很高的红魔主教练将指挥这场关键之战。不过这可能不是索帅的最后机会，率队击败热刺，留任可能还有一线机会，否则下课难免。

从近三个赛季双方在英超交锋的情况看，曼联是3胜2平1负，略占上风，可是上赛季他们

欧冠才是梅西的主战场

对大巴黎来说，引进梅西最主要是希望他在欧冠取得突破，冲击队史第一个欧冠冠军。9月29日在欧冠小组赛第2轮，梅西攻入锁定胜局的进球，帮助大巴黎在主场以2比0完胜上赛季英超冠军曼城，终结对曼城的三连败，也打破从未战胜曼城的记录。

10月20日在欧冠小组赛第3轮，大巴黎主场一度以1比2落后莱比锡，梅西连入两球帮助球队以3比2逆转获胜，包括罚进制点球。临近终场时，大巴黎再次获得点球，梅西本来有机会上帽子戏法，他却把主罚点球的机交给队友姆巴佩，可惜姆巴佩一脚射飞。

最近两场欧冠，梅西攻入3球，效率很高，欧冠也是最能体现其价值的赛事。在大巴黎球员本赛季的欧冠综合评分排行榜，梅西排名第二，仅次于门将唐纳鲁马。在大巴黎球员本赛季的法甲综合评分排行榜，梅西只排在第13位。虽然梅西在法甲适应速度偏慢，但不需要为此太过纠结，欧冠才是其主战场。

羊城晚报记者 刘毅

低迷曼联客场无力拔“刺”

在主场曾以1比6惨败于热刺，让人记忆犹新。曼联上轮以0比5惨败于利物浦，索帅还提及对热刺那场惨败。可见，曼联对热刺而言，难言有优势。

从本赛季的状态看，热刺目前5胜4负积15分，积分榜第六位，这表现该队起伏较大。热刺英超前9轮先是取得三连胜，然后是两连败，接着又两连胜，上轮做客以0比1败于连任状态最佳的西汉姆联。

从联赛进球数、失球数来看，热刺进球不多，失球却不少，两位当家射手凯恩和孙兴慜共进5球，其中凯恩仅攻入一个英超进球，这恐怕也是热刺此前表现不稳定的直接原因。其实，凯恩本赛季共进7球，表现不算差，但在英超赛场表现就大打折扣了。可见，热刺目前不处于最佳状态。这恐怕与新帅努诺从狼队离任，执掌热刺帅印，还未找到打开这把新锁的钥匙有关。

曼联近来陷入谷底，英超近4轮战绩仅是1平3负，索帅已成众矢之的，下课呼声不绝于耳。更麻烦的是曼联队内多位球员已经对索帅失去信心，这将直接影响球队的凝聚力。

曼联的传奇主教练弗格森已现身卡灵顿训练基地，为索帅撑腰，卡灵顿训练基地，为索帅撑腰，卡灵顿训练基地，为索帅撑腰。索帅的执教能力的确是曼联的短板，这点已表现得充分，这也是他自救的最大障碍。

这回是在热刺的主场，主队占天时、地利、人和，随着联赛的进程不断推进，努诺已经开始将凯恩前推至锋线，不再过分强调他的策应作用了，前两场对阵纽卡斯尔之战，凯恩贡献了1进球、1助攻，这意味着他开始找回感觉。

此役，曼联面对热刺优势不大，赢球不易，打平的可能性较大。羊城晚报记者 徐扬扬

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年10月29日

“南粤风采”36选7 第2021288期

Table with columns: 中奖等级, 中奖注数, 总中奖金额(元), 单注奖金(元). Includes 3D results table.

好彩1 第2021288期

Table with columns: 中奖符号, 投注方式, 投注额(元), 中奖注数, 单注奖金(元).

七星彩 第21124期

Table with columns: 本期开奖号码, 中奖情况, 奖项, 中奖注数, 单注奖金(元), 应派奖金合计(元).

排列3排列5 第21288期

Table with columns: 排列3, 排列5, 全国销量(元), 本省销量(元), 全国中奖注数, 本省中奖注数, 单注奖金(元).

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理: 锦洪广告: 020-87566523, 13622244208

Legal notices section including 认领启事, 遗失声明, 注销公告, 行政处罚文书送达公告, 行政执法律文书送达公告.